CEANKA/MEXAHMYECKME N'PABIH

PYKOBOACTBO N0 IxcnNnyarauuu

MaTteHT N26253416 u apyrue naTteHTbI
PykoBoACTBO MO 3KcnsyaTtauum §
CEANKU/MEXAHUYECKUX TPABJIEUN

PR550, PR550H, 0S552, OS552H
HavanbHbIM cepunHbin Homep: 020316001

lMpuHadnexxHocmu

3anacHble yacmu

PEXYLLN BANUK

PEXYLUME HOXWU

KOMMNNEKT AnA NOACEBA TPABbI

LUAPHUPHbIE HOXW

BAJbl LLIAPHUPHbIX
HOXEWN

Banwuk gns
BEPTUKaNbLHOro cpesa
B cbope anst MaluuHbI
cepun PR. 20-
[OOAMOBBIV Banuk ans
BEPTUKANbHOrO cpesa
TpaBbl 1 NoAceBa
TpaBbl.

MonHbIn

PEMKOMMAEKT HOXEN.

BkntoyaeT HoBble
CTOMNOPHbIE Lanbbl
NSl yCTaHOBKM
B3aMEH CTapblX.

HoBhbI nerkmin kKoMNMekT 4ns nogcesa Tpasbl
cAenaH 13 NPOYHOro NONMNPONUIEHa BbICOKOM
NMOTHOCTM C pPyKOSTKamu no obe CTOPOHbI, 3a
KOTOpble OH nogHMMaeTcs. C nomoLubio 4 6onTos
1 MUHMMarbHOro Habopa MHCTPYMEHTOB
MexaHu4veckune rpabnu cepumn PR MOXHO nerko
nepeobopynoBaTb B CEANKY.

NMPUMEYAHUE: B kOoMNnekT ans
nepeobopynoaHus (350328) BxoauT pexyLni
Banuk (350113). etanb Ne 350325 noctaensietcs
TONbKO B KOMMIEKTE C CEMEHHbIM SILLIMKOM.

MonHbIA KOMNNEeKT
LIAPHMPHBIX HOXeEW
0N MalUWHbI cepumn
PR. BkntoyaeT HoBble
dukcaTopbl Ans
yCTaHOBKW B3aMeH
cTapbix.

MonHbIN peMKoMNnekT
Banos. BknioyaeT HoBble
dukcaTopbl Ans
yCTaHOBK/ B3aMeH
cTapblIX.

Ne no kar. 350414

Ne no kar. 350187

Ne no kar. 350325 / 350328

Ne no kar. 350186

Ne no kar. 350185

McxoaHble MHCTPYKLMK

BAXXHO — MNMEPE[L HAHAJIOM SKCTITYATALMN BHUMATEJTbHO O3HAKOMBTECH C
NHCTPYKUNAMU N COXPAHUTE UX ONA JANBHEWMLWETIO NOJNIb3OBAHUA

Homep no katanory 350412

®dopmynap Ne FO71816C
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CEANKA/MEXAHUMECKME TPABNH PyroBOACTBO NO 3KCNNYaTaLUM

| TEXHWYECKHE XAPAKTEPHCTHEH

PR550 PR550H 0S552 0OS552H
[ewuratens: n. c. 5,5 (4,1 kBT) 5,5 (4,1 kBT) 5,5 (4,1 kBT) 5,5 (4,1 kBT)
[euraTtens: Mmogenb 13L1320111F8 X160UT2QX2 13L1320111F8 X160UT2QX2
[euratens: TMn B&S VANGUARD HONDA OHV B&S VANGUARD HONDA OHV
[euratenb: o0bem 2,84 n 3,6n 2,84 n 3,6n
TonnmuBHoro 6aka
[euraTtenb: o6beM Mmacna 0,62 n 0,65n 0,62 n 0,65n
O6Las macca: 67,7 kr 66,8 kr 73,6 kr 72,7 kr
Macca geuratens: 15,4 kr 15,4 kr 16,3 kr 15,4 kr
Makc. pabounii ykroH 15° 20° 15° 15°
TecT Ha ypoBeHb LUyMa 101 ob(A) 101 pb(A) 101 pb(A) 101 pb(A)
NpOBOAMIICS MO CTaHAapTy
2000/14/EC
YpoBeHb Lyma Ha ypoBHe 82 nb(A) 82 nb(A) 82 nb(A) 82 nb(A)
yxa oneparopa
YpoBeHb BUGpaumm Ha 8,04 m/c? 8,04 m/c? 3,29 3,29
MecTe onepaTopa

 VPOBEHD LIVMA |

Lo

101 YPOBEHb LUYMA Ha mecTe onepaTopa — 82 ab(A)

TecTbl Ha ypoBeHb Wyma nposoannmck 13.02.2002 no ctaHgapTy 2000/14/EEC npw cneytoLwmx NorogHbIX YCroBUSIX.

YKasaHHbI YpOBEHb 3BYKOBOIO JaBSfieHNA COOTBETCTBYET MakCUManbHOMY A51s1 BCeX MoAernen, npuBeaeHHbIX B JaHHOM
pykoBoACTBe. YPOBeHb 3BYKOBOro gaBneHua ansa BalLen Moaenu YKa3aH Ha I'IaCI'IOpTHOI7I Tabnnyke MallLWHbI.

MoroaHble ycrnosust: COJNTHEYHO
Temnepartypa: 8,9 °C
CkopocTb BeTpa: 3,2 kM/M
HanpaBneHue BeTpa: HOro-BOCTOMYHbIN
BnaxHocTb: 29%
BapomeTpuyeckoe aaBneHue: 770 MM pT. CT.

| BHGPALMA |

YPOBEHb BUBPALIMN — 8,04 m/c?
YpoBeHb BUGpauun Ha pykosiTkax onepatopa U3mMepsscs B BEpPTUKaNbHOM, NONEPEYHOM W NPOAOSIbHOM HanpaBfeHUn ¢
NMOMOLLIbI0 OTKanuMbpoBaHHOIrO 06opyaoBaHNst AN BUOpaLMOHHbIX TECTOB. TecTbl npoBoamnuck 25 mas 2006 roga npu
cnegyroLmxX NOrogHbIX YCrnoBusix.

MoroaHble ycrnosust: COITHEYHO
Temnepartypa: 22,4 °C
CkopocTb BeTpa: 6,12 km/v
HanpasneHue BeTpa: BOCTOYHbIN
BnaxHocTb: 62,2%
BapomeTpuyeckoe gasneHue: 101,3 kMa
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CEANKA/MEXAHUMECKME TPABNH PyroBOACTBO NO 3KCNNYaTaLUM

( HHOOPMALMOHHBIE TABNIMYKH

Ha mexaHuuyeckux rpabnsx/ceanke BILLY GOAT® YCTaHOBIEHbI creayowme 1abnuykn. B cnyyae noBpexaeHust unu ytepu
Tabnunykn, 3ameHnTe ee, Npexae Yem npuctynaTb K paboTe. Mo3nummn Ha yepTexax U HOMepa AeTanen no KaTanory yka3aHbl

ana y,D,O6CTBa npu 3aKa3e HOBbIX Tabnmyekx. lMpaBunbHoe pacnonoxeHue Tabnmyek MOXHO onpegennutb No no3vunam,
YKa3aHHbIM Ha CGOpO‘-IHbIX vyepTexax.

KEEP HANDS and FEET AWAY

AWARNING

{4 RELEASE TO DISENGAGE CLUTCH
& ¥ PULLTO ENGAGE CLUTCH ¢

4

TABI. «OMNACHO! HE NTOAHOCUTE PYKU TABJ. «CLIENNEHUE NO3. 49» TABJ1. <KONACHO! BbIJIET MYCOPA» TABJ1. kACKPOIACUTENb»

N HOIMN» Ne MO KAT. 830503 MO3. 48, Ne MO KAT. 810736 M03.81, 100252
MO3. 51, Ne MO KAT. 400424
4h WARNING i
Jz @y A WARNING _
EXPLOSIVE FUEL
@ g L i e AR
NPEANPEXOAKOLWIAA TABJ1. TABJ. «<B3PbIBOOMNACHOE TOMUBO» TABJ. C MUHCTPYKLUUAMU MO PEryYN. BbICOTbI

S

N03. 52, Ne MO KAT. 900327 NO3. 50, Ne MO KAT. 400268 NO3. 35, Ne MO KAT. 350176

A\ CAUTION

READ OWNERS MANUAL
BEFORE OPERATING

u USE PERSONAL
PROTECTION EQUIPUENT

NSTRUETIONS

TABJIUYKA C MUHCTPYKUUSAMU K CEMEHHOMY SALLUKY
N03. 30, Ne no kat. 350386
(cTp. 8)

T ) TABIUYKA 0O3NPOBKU CEMSAH
MO3. 29, Ne no kar. 350392
(cTp. 8)

TABJIKYKH HA ABHTATENE J

BRIGGS & STRATTON
|41 AUN I—CHOKE [y

OIL ALERT

Il WHEN OIL LEVELLOW,
ENGINE STOPS IMMEDIAELY.

A WARN |NG B READ OWNER'S MANUALS BEFORE OPERATION
| = B LIRE LE MANUEL D'UTILESATEUR AVANT USAGE.
([} |eodandiohow Operatirg W VOR INBETRIEBNAHME UNBEDINGT
| finlclons beore uning eagine BEDIENUNGSANLEITUNG DURCHLESEN.
i | s tanmace A ngoe W NO UTILIZAR SIN ANTES NO HABER LEIDO EL MANUAL.
Yo cool af least 2 minules belore fuging.

B | Engines emit carbon moncuide,
ﬁ DO NOT run in enclosad area,

[ PbIYATH PETUNHPOBAHWA ABUTATENA

)

Honda

!
TonnuBHbIN KNanaH

Homep no katanory 350412

BosayLiHas 3acnoHka

th___. ___./,J\ \t Briggs & Stratton [Mpu 3anycke B XONOAHYO NOrofy OTKPOMTE BO3AYLUHYIO 3aCNOHKY

A
'__\tB\quKa apoccens

l | 4] AUN  EEE— CHOKE | %]

YCTaHOBUTE HYXHble O60pOTbI apurartens.

MepeBennTe pyyKy B KpaiiHee NeBoe NoNoXeHWe, YToGh! BbIKMIOYUTE

asuratenb
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CEANKA/MEXAHUMECKME TPABNH PyroBOACTBO NO 3KCNNYaTaLUM

(VIAKOBOYHbIH IMCT ]

TNMPUMEYAHWVE: no3nuun, ykasaHHble B CKOOKax, MOXXHO CBEPUTL MO YepTexaM M NepeyHto aeTanen Ha ctpaHmuax 11-16.

MexaHuyeckue rpabnu Billy Goat noctaensitoTcs npomssoanTesniemM B 04HON KOpoGKe B NMOJTHOCTLI0 cCOGpaHHOM BUAE.

.@ O3HAKOMbTECb co BCcemy MHCTPYKLMSIMM 10 TeXHWKe Ge3onacHOCTV nepes c60pKon MallmnHb.
V COBINMIOAAUTE OCTOPOXHOCTb npu u3Brne4YyeHuM MawwuHbl U3 ynakoBku. Pykositka B cbope
npuBsisaHa K MalLuHe.

A W" NEPEA 3ANYCKOM OBUIATENSA 3ANEWTE B HEFO MACIO

NAKET C OETANIAMU U UHCTPYKLUA NO CBEOPKE

MapaHTuiHbIN TanoH Ne no kat. 400972, pykoBoAcTBo no akcnnyataumm Ne no kat. 350412, MHCTPYKUMM MO TEXHUKE
H6e3onacHocTu 1 rapaHTuiHble ycnosus Ne no kat. 100295, neknapaumst o cootBeTcTBumM Ne no kat. 350139.

KomnnekT noctaBKu.
KoHTponbHbIN NnepeyeHb

O] Briggs & Stratton
5.5 B&S VANGUARD

[ l1Honda 5.5 OHV
[l Subaru 6 1. C. EX17

L] MHeTpykums no c6opke
Ne no kar. 350110

PR550, PR550H, 08552, 0S552H un
PR550T, PR550HT, 0S602S
PR600S

(C5OPKA J

MNMPUMEYAHMUE: no3uumm, ykasaHHble B CKOGKax, MOXHO CBEPUTbL MO YepTexam v NepeyHto geTanen Ha ctpanuuax 11-16.

1. PA3NTOXUTE BepxHIOK pyKoATKY (M03. 26) 1 caBMHbTE hrKeupyoLme Konbua (no3. 28) Ha MecTo, YToObl 3aKkpenuTb
PYKOSITKY Ha HUXXHEW YacTu.

2. MPOBEPbBLTE ypoBeHb Macna B AsuraTtene v onenTe ero B COOTBETCTBUN C peKoMeHAaumsMm npon3BoamTens
asuratens. NepeBeanTte pyyKy perysiMpoBKu BbICOThI B HUXKHEE MOJIOXEHME, YTOObI BLIPOBHATL ABUraTeNb Ans
NpoBepKM YpoBHs Macrna. CM. MHCTPYKLMM NPOU3BOANTENS OBUraTeNs.

3. MOOCOEOUHUTE npoBop CBeYM 3aXKUraHUs.

Homep no katanory 350412 5 dopmynsp Ne F071816C



CEANKA/MEXAHUMECKME TPABNH PyroBOACTBO NO 3KCNNYaTaLUM

 PAGOYME MHCTPYRUHH

TNMPUMEYAHWVE: no3nuun, ykasaHHble B CKOOKax, MOXXHO CBEPUTL MO YepTexaM U NepeyHto
Aetanen Ha cTpaHuuyax 11-16.

CPE3AHUE TPABbI

MNMPUMEYAHUE: HUKOI'OA HE CTABbTE MALLUMHY HA CKNOHE, HEBABUCUMO OT
CTENMEHW ErO YKNOHA. B Hepaboyem NOnoXeHUn Banuk OMKEH ObITb BCerga nogHAT.

NONOXEHWE HOXEW W PYYKA PEFYIIMPOBKW MMYBWHbI. Hoxwu nogHumatotes u
OMYyCKalTCH PYy4YKON PErynMpoBKU BbICOTHI Ha LioKone asuratens. Ytobbl onycTUTb HOXM Ha
3eMII0, CABMHBbTE (DUKCHPYIOLLYIOCH PYYKY PETYIIMPOBKUN BLICOThI Ha3aj K peryrimpoBOYHOMY
pbiyary. C NOMOLLbIO 9TOW PYYKM MOXHO YBENWYMBATb U yMEHbLUaTb ryOuHY NPOHWKHOBEHNS
HOXEWN B FPYHT.

PETYNIMPOBKA MMYBUHbI MPOHUKHOBEHWA HOXEWN. YTo6bl nogHATL MM ONyCTUTL
HOXW, MOBEPHUTE rOfI0BKY Ha PEryniMpoBOYHOM pbiyare. Mpu BpaLleHnn rofioBku No 4YacoBon
cTpernke HOXu ByayT onyckaTbCs, a Mpy BpaLleHn NPoTUB YaCOBOW CTPENKN NOAHNMATLCS.
OTHoCUHTENbHYIO rMYyOUHY pesaHusi MOXHO NPOBEPUTDL MO LUKare, pacnosioXXeHHON Ha nepeaHeM
npasom yrny uokonst asuratensi. C HOBbIMU HOXaMM 3HAYEHWUs Ha LIKare COOTBETCTBYIOT
cnepyoLwmm rnybuHam cpesanus: 2,5 — BpoBeHb C rpyHTOM, 3 — rnybuHa 6 mm n 3,5 —
rny6uHa 12 mm.

CKNAOHAA PYKOATKA. Ota Mogernb cHabxeHa BepXHeN CKnagHoW pyKOSTKON,

obecneyrBatoLlen yao6CcTBO NpU XpaHEHNM 1 NepeBo3ke MalUnHbI. YUToBbl CNOXWUTE PYKOATKY,
CABVHbTE BBEPX hMKCHpytoLLme KonbLa (Mo3. 28). To pa3brnokmpyeT BEPXHIO PYKOATKY U ee
MOXHO DyaeT CnoXwuTb.

NEPEOBOPYAOBAHUE B CEAJKY C NMPYXWUHHbIMU UTNTAMU

Mpy nepeobopynoBaHMM MaLUMHbI B CEANKY, HEOOXOAMMO 3aMeHUTb
NPOCTaBKy Ha pyyke yrnpaBneHusl, 4Tobbl MOXHO 6bINo ynpaBnsATh
BarnuKoOM C NPYXWHHbIMY urnamu. CHumuTe dmnkcatop (nos. 138),
XOMyT (no3. 17) un wanby (no3. 69) n BcTaBbTe Nepen NpPYyXMHOM
npocTtaBsky (no3. 75). NMpounssegute cbopky B 06paTHOM NopsiaKe.

PABOTbI MO CrTPEBAHUIO TPABbI BAJIMKOM C LUAPHUPHBLIMU HOXAMM (cm. puc. 4)

TNMPUMEYAHWE: pnsa aTon paboTbl TpebyeTcst Banvk ¢ LUapHUPHLIMU HOXXamu B cbope (350112).

PEIYNNPOBKA ITMTYEWHBI. BeikniounTe gsuraTtens, oTperynupyiTe rnybuHy Tak, YTobbl HOXK
cnerka Kacanvicb POBHOW NMOBEPXHOCTU (Hanpumep, NOABE3AHON AOPOXKM UK TpoTyapa).

NOAKMKOYEHME HOXEW. MoTanuTe Hasan 3a AyxKy Ha pykosTke. [TPUMEYAHUE: npw
NOAKMIOYEHUN HOXEN B TSXKENbIX YCNoBUSAX paboTbl (Hanpumep, 60MbLIoi 06bEM CKOLLUEHHON TpaBbl
UINN OYEHb HEPOBHBIN FPYHT) NpUAABUTE PYKOSITKY BHU3, YTOObI NepeaHMe Koneca cnerka
npunoaHsinuce. Moakniounte HOXNU. MegneHHo onycTUTe MaLUUHY Ha 3eMITH0.

CIrPEBAHWE. MopaboTaiiTe ans npobbl Ha HeGOMbLLLOM y4acTke U NpoBepbTe pesdynbraT. MawwnHa
[OIMKHA CrpecTy BCIO CKOLLEHHYIO TPaBy M YNOXWUTb ee NoBepX CBexen Tpasbl. Ecnn Bo Bpems
paboTbl MaLUMHa CUIbHO NOBPEXAAaEeT CBEXYH TpaBy, OTPErynupyinTe rnybuHy NpOHNKHOBEHMNS
Hoxel. MNpogomkanTe paboTy, crpebas TpaBy B O4HOM HamnpasfieHun (Hanpumep, ¢ cesepa Ha tor
UNu ¢ BocToka Ha 3anag). MPUMEYAHUE: ecnv o60poThl ABUraTeNsi CUINbHO ynanu Unm MalumHa
TAHET Bac 3a cobou 1 NOACKaknBaeT Npu paboTe, 3HAYUT HOXM ONYLLEHbI CIIMLLKOM HU3KO.

YBEOPKA CKOLLIEHHOW TPABBI. Mocne crpe6aHnst Ha razoHe o6pasyeTcs Croii CKOLUEHHOI TpaBbl.

Mepen Tem Kak BHOCUTb ynoﬁpeHme, npon3BoanTb NoceB UK NoNnBaThb ra30H, 3Ty TpaBy HYXHO
y6paTb. [ns aTOoro pekoMeHayem BOCNOSib30BaTbCA CaA0BbIM MbISIECOCOM UIM BO3OYXOAYBKOW Ha
Konecax.

Homep no katanory 350412 6
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noAbeM Hoxen Ans
TPaHCMOPTUPOBKM
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onyckaHue Hoxel B paboyee
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PABOTbI MO CTPEBAHUIO TPABbI BAITMKOM C NMPY>KUHHBIMU UTTTAMMU (cm. puc. 5)
TNMPUMEYAHWE: pnsa atoi paboTbl TpebyeTcs Banuk ¢ Npy>XWHHbIMU nrnamu B cbope (350354).

PECYNTNMPOBKA IMYBWHbI. BeikntounTte ABuraTenb, OTpPerynupyinTe rmybuHy Tak, YTobbl MPY>XUHHbIE UMbl
cnerka kacanucb poBHOW NOBEPXHOCTU (HanpumMep, NOAbE3AHON JOPOXKM unn TpoTyapa). MPUMEYAHUE:
NPV NSIOTHOM KOHTaKTe C FPYHTOM MPYXXWHHbIE UMbl ObICTPO M3HALLMBAKOTCS N BIXOAAT U3 CTPOS.

S

MOAKNKOYEHWME UIM. MoTaHuTe HasaA 3a AyxKy Ha pykosaTtke. [TPUMEYAHUE: npn nogknioveHum
NPY>KMHHBIX UMM B TSHXKEMbIX YCNoBUsX paboTel (Hanpumep, npu 60nbluoM 06beMe CKOLEHHOW TpaBbl Un
Ha 04YeHb HEPOBHOM FPYHTE) NpuAaBMTE PYKOATKY BHU3, YTOOLI NepeaHue koneca crierka npunogHsanuch.
MoakniounTe Npy>XMHHBbIE NrMbl. MeaneHHo onycTUTe MalUMHY Ha 3eMITIO0.

CIrPEBEAHUE. MopaboTanTte ans npobbl Ha HEGOMNBLLIOM y4acTke M NpoBepbTe pedynbTaT. MawunHa
[OIMKHa CrpecTy BCHO CKOLLEHHYIO TpaBy M YIOXWUTb ee MoBepx CBeXen Tpasbl. Ecnv Bo Bpemsi paboThl
MaLLUHa CUNbHO NOBPEXAAET CBEXYIO TPaBY, YMEHbLUUTE rMyOuHY MPOHUKHOBEHNS MPYXUHHBIX UITI.
Mpoponxarite paboty, crpebas TpaBy B O4HOM HanpasreHun (Hanpumep, C ceBepa Ha r Unm ¢ BOCToka
Ha 3anag). [TPUMEYAHUE: ecnun o60poThl ABUraTENs CUIbHO ynanu uivM MalmHa TAHET Bac 3a cobow n
NnoZickakMBaeT Npu paboTe, 3HAYUT NPYXKMHHBLIE Wbl ONYLLEHbI CAMLLIKOM HU3KO.

YBEOPKA CKOLWEHHOW TPABLI. nocnie crpebaHus Ha rasoHe obpaayeTcsl Crol CKOLLIEHHON Tpassbl.
Mepepn Tem kak BHOCUTL yooOpeHne, NPOU3BOAUTL NOCEB MW NONMBATL ra3oH, 3Ty TpaBy HYXHO yopaTb.
[insa aToro pekomeHagyem BOCMONb30BaTbLCA Caf0BbIM MbINECOCOM UMW BO3AYXOAYBKOW Ha Konecax.
PABOTbI NO BEPTUKAIIbHOMY CPE3AHMIO (cm. puc. 6)

TNMPUMEYAHWE: pnsa aton paboTbl TpebyeTcs Banuk ¢ pexxywmmm Hoxamu B coope (350113).

PECYITNMPOBKA IMYBWHbI. BeikntounTte aABuraTenb, OTpPerynupyinTe rmybuHy Tak, YTobbl HOXW crerka
Kacanvcb pPOBHOM NMOBEPXHOCTU (HanpumMep, Nogbe3AHON AOPOXKKN UNWN TPOTyapa).

MNOAKNIOYEHME HOXEW. MoTsiHnTe Hasaa 3a AyxKy Ha pykoaTtke. [TPUMEYAHME: npu nogxmnioueHnn
HOXeN B TsKernblX yCnoBusix paboTbl (HanpumMep, 60nbLIoi 06beM CKOLLEHHOW TPaBbl UM OYEHb
HEepPOBHbIN FPYHT) NpuAaBuTe PYKOATKY BHU3, YHTOObI NepefHve koneca crierka npunogHsanuck. MNoaknounte
HOXKW. MeaneHHo onycTUTe MaLlWHY Ha 3eMIII0.

CPE3AHWE. NopaboTainTte gnst npobbl Ha HeBOMbLLOM y4acTKe U NpoBepbTe pedynbTat. MalvHa AomkHa
CrpecTy 4YacTb TPaBbl U CKOLLEHHbIX CTebNel 1 ynoxuTb X NOBEPX CBeXeNn Tpasbl. Bce cTentowmecs
nobern HeobxoAnMO cpe3aTb 1 NPUroToBUTb K yoopke. Ecnun Bo Bpemsi paboTbl MaluMHa CuUnbHO Puc. 6
noBpexaaeT CBeXylo TpaBy, OTpPerynupyTe rmybuHy npoHWkHoBeHUst HoXel. [Npogomkante paboTy, '
crpebas TpaBy B OAHOM HanpaBneHun (HanpuMep, C ceBepa Ha tor Uin ¢ BOCTOKa Ha 3anag,).

TNMPUMEYAHWE: ecn 060poThl ABUraTensi CUMbHO yNanu unu MalumnHa TSHeT Bac 3a coboi 1

noackakmeaeT npu paboTe, 3HAYNT HOXM OMYyLLEHbI CIIMLLKOM HU3KO.

YBEOPKA CKOLIEHHOW TPABbI/CTEBJIEN. Mocne BepTMKanbHOrO cpe3anus, Ha rasoHe obpasyeTcs
CNoWA CKOLUEHHON TpaBbl. YTo6bl cobpaTh 1 y6paTh CKOLLEHHYH TpaBy, PEKOMEHAYEM BOCMNONb30BaTLCH
CafoBbIM MbINECOCOM UINM BO3A4YXOAYBKOWM Ha Korecax.

PABOTbI NO NOACEBY TPABbI
TNMPUMEYAHWE: pna atoi paboTbl TpebyeTca Banuk ¢ pexyLwmnmm Hoxamm B coope (350113).

MPOCYLUKA TPABbI. Y6egutecn, uto TpaBa cyxasi. [py paboTe ¢ BNa)KHOW CKOLLEHHOM TPaBoW CBEXEN TpaBe MOXHO HAHECTU
LOMONHUTENBHBIN yLepo. ,
nOHCEB.ZBHeCI/ITe CeMeHa TpaBbl COrMacHO MHCTPYKLUMIA NocTaBLumka ceMsH (Hanpumep, 10 dyHToB cemsaH Ha 1000 cyToB [4,5
kKrHa 93 m ])

PETYJIMPOBKA MMYBWHBbI. BeikntounTte gsuratenb, OTperynupyiTe ryounHy Tak, 4ToObl HOXWM Haxogunucb Ha 6-12 MM Huxe
POBHOI NMOBEPXHOCTU (HanpumMep, NOAbE3AHOW JOPOXKMA UNKN TpOTyapa).

BKIMKOYEHWE CLIEMNEHWUA. MoTtaHnTe Hasag 3a ayxky Ha pykosTke. [TPUMEYAHUE: npu BKNIOYEHUN CLENNEHUS B TSXKENbIX
ycnosusix paboTsbl (Hanpumep, Npy 60MbLIOM 06beMe CKOLLEHHOW TpaBbl MM HA O4EHb HEPOBHOM FPYHTE) MPUAaBUTE PYKOATKY
BHM3, 4TOObI NepedHne Koneca crnerka npunoagHanuck. BknounTe cuenneHve. MeaneHHoO onycTuTe MallMHy Ha 3eMITio.

CPE3AHWE. MporanTecb MawmMHON MO y4acTKy BbICEBAHUSA, YTOObI BHECTU CeEMeHa B rpyHT. Ecnv Bo Bpems paboTbl MalMHa
CUINbHO NOBPEXAAET CBEXY0 TpaBy, OTperynupyite rnybuHy npoHWKHoBeHNs Hoxel. MpogonxkanTte paboty, crpebas Tpasy B
OQHOM HarnpasneHuu (HanpuMep, C CeBepa Ha or Unu ¢ Boctoka Ha 3anag). [NPUMEYAHUE: ecnv o6opoThl ABUraTenst CUbHO
ynanu unm mMaluuHa TAHeT Bac 3a co6om 1 nogckakmBaeT npy paboTe, 3HAUUT HOXM OMYLLEHbI CIIULLKOM HU3KO.

NONMB/BHECEHWE YAOEPEHWI. Mocne BHeCeHNs CeMsH, NoneiiTe 1 yaobpuTe rpyHT COrNacHo ykasaHWAaM NOCTaBLUVKa
CeMsiH.
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CEANKA/MEXAHWYECKUE T'PABIIM PyroBOACTBO NO IKCANYaTAUUU

PETVIIHPOBKA HOPMbI

| NOArOTOBRATA3OHA |

BHECEHHA CEM
'y

D e® N R DN =

INSTRUCTIONS ',
1. loosen knob. .
2. Slide adjusmens bracket

N
Seed Rate

e chasie sond role.
3. Redighten knob to hold setiing.

MocTpurute ra3oH ra3oHOKOCWIKON, OTPErynnpoBaHHON Ha MUHUMATbHYO
BbICOTY.

He nonuveaiite rasoH nepes NocesoMm.

MpongnTech No rasoHy MexaHn4eckumm rpabnsmu, 4tobel yopaTb BClo
CKOLLEHHYI0 TpaBy.

BrecuTe yaobpenne.

YT06bI NOACEB TPaBbl ObIN MakcUMarnbHO 3P EKTVBHBLIM, BHOCUTE CEMEHa B
ABa NpoxoAa nNpu NOSIOBUHHOW HOPME BHECEHMWS NOA MPSMbIMU yrnaMu unm B
nepekpecTHOM HanpasneHuu (cMm. puc. 7 n 8).

Cpasy e nocne nocesa obunbHO NonemnTe ra3oH, a 3aTem B TeYeHue
cnepytowmx 10-14 gHen NpocTo NogAepXvBanTe ero BO BIaXXHOM COCTOSIHUMN.
Mocne Toro kak Tpasa B30OMAET, NONMBaNTE ee pexe, YTobbl ykpenunach

4. Squonze bail 1o engogo blades KOpHEeBadA CTPYKTypa.
Sy el . P PYKTYP
Pk .-:.sw)
THE SETTINGS SHOWN ARE APPROXIMATE GUIDELINES. SEEDING RATES ARE SPEED DEPENDENT.
FASTER TRAVEL DELIVERS LESS SEED, SLOWER TRAVEL DELIVERS MORE SEED.
SEED RATE STOP SEED RATE STOP
TYPE LBS SETTING TYPE LBS SETTING
1,000 FT; 1,000 FT;
RYE GRASS n 2 BENT GRASS 3 2
4 3 1183 3
112 4
213 5 BERMUDAGRASS 4 2
(HULLED & 123 3
BLUE GRASS 4 ; ZOYSIA)
1
112 & CENTIPEDE GRASS n 2
212 7 (COATED 114 3
n 4
FESCUE 4 L]
1104 7 ST. AUGUSTINE 34 4
2 8 GRASS 1 5
I L] 113 L]
112 7

*****COB ETbI*****

Mepen Hayanom paboTbl pekOMeHZyeM MPOBECTM OLIEHKY COCTOSIHUS ra3oHa, B3iB HECKOJIbKO MPo6G Ha y4acTke NpoBefeHVst paboT. BadTb npoby MOXHO ¢
MOMOLLbIO MIIACTMKOBOW UMW MeTannuyeckon Tpyobl. B6ente Tpyby B 3eMio, BbITALLWUTE €€ U BbITPSIXHUTE NPoBy, YTO6L! NPOBEPUTL TOMLLMHY CIIost
CKOLLIEHHOM TpaBbl HAa y4acTKe.

CTPUXXKA FA3OHA

[MogcTpurute ra3oH 4o HOpManbHOW BbICOThI. YbeauTtech, 4Tto Tpaea cyxas. [lpu paboTe C BNaXXHOW CKOLLEHHOW TPaBOW CBEXEWN TpaBe MOXHO HaHECTH

LOMNOMHUTENBHBIN yLepb.

NPOBEOEHME OCMOTPA

Mpexae YeM NpucTynaTth k paboTe, NpoBeaMTe OCMOTP ras3oHa. Y6epuTe ¢ ra3oHa Bce kamHu, MPOBOAA, BEPEBKY U Apyriie MPeaMeTbl, KOTopble MOryT
NPeACTaBnsATb ONacHOCTb BO BpeMsi paGoThl.
BbIABIIEHUE NPENATCTBUN
O6paTuTe BHUMaHVe Ha PacnonoXeHWe NPensTCTBUIA, KOTOpble criegyeT 06XoauTb Bo BpeMsi paboTbl: CNPUHKMEPDI, KpaHbl ANs NonuBa, 3akonaHHbIe
kabenu, KpenmneHus CyLUIMNKU Ans 6enbs U T. M.

CKOLULEHHAA TPABA

CkoLUueHHas TpaBa COCTOUT U3 CPe3aHHbIX TIMCTLEB U CTEDMeN, KOTOpble CO BpeMeHeM 06pasytoT MOTHBIN CIOW CEHa Ha ra3oHe U NPEnsSTCTBYOT
NOCTYMNMEHNIO BO3AyXa, BOAb! 1 yA0OPEHW B NoYBY. OTO MOXET NPUBECTM K TOMY, YTO Y CBEXEN TpaBbl He ByaeT JOCTaTOYHO pa3BuTa KOpHeBas cucTema,
1 rasoH GyaeT cunbHee NoABEPXKEH BETPOBOMN 3p03um U GonesHaM. CKoLleHHas TpaBa — 3TO Takke uaeanbHOe MEeCTO AN Pa3MHOXEHWUS HACEKOMBbIX.
PerynsipHas ybopka CKOLLEHHOV TpaBbl MOMOXET BaM NOAAEPKMBATL Balll ra30H B 340POBOM COCTOSHUN.
BOJIbLLIONA OB BLEM CKOLUEHHOW TPABbI

["a30Hbl, Ha KOTOPbIX CKOMUIICA BOMNbLLION 06bEM CKOLLEHHOW TpaBbl, HE06X0ANMO ybmpaTb B HECKONBKO 3TanoB, YTOObl 4OBUTLCA XOPOLLEro pesynbTara.
MonbiTka yopaTb BCIO CKOLLEHHYIO TpaBy (Crnoem TosnLuHol 6onee 19 MM) 3a 0AuH pa3s NPUBEAET K MOBPEXAEHMIO ra30Ha UMM YHULTOXEHUIO Ha HEM
pacTuTenbHOCTY. Jlyylue BCero npoBoanTb YOOPKY CKOLLEHHOMN TpaBbl MO CE30HHOMY rpadouky (Hanpumep, BECHON U OCEHbIO).

PABOTA HA CKITOHAX

Mpu paboTe Ha cknoHax ABMranTecb B MONepe4YHOM HanpaBneHuy, a He BBEPX U BHU3. DTO He TOMbKO HAMHOTO nerye, Ho u 6e3onacHee Ans oneparopa u
nonesHee Ans rasoHa. MonepeyHas o6paboTka MOMOXET CHU3UTL YTEUKY NpK MONMBE U CMOCOBCTBYET yAepXaHWUIO BOAb!, CEMSIH U YAOBPEHWIA Ha CKIOHeE.
MakcrmanbHbI paboyni YKnoH mMatimHbl — 35 % vnu 19°.

FNYBUHA

MalumHa perynupyeTcs B LUIMPOKOM AuanasoHe riybuHbl, YTO NO3BOSSIET Y4MTbIBATb U3HOC HOXeW. OTperynupoBaB Banvik Ha 6onbLuyto riny6uHy, Bbl HE
nonyynTe Nny4yimin pesynstat. Banvk ¢ Hoxxamu fomkeH GbiTb OTperynmpoBaH TakMuMm obpas3om, Y4ToObl OH eaBa Kacarncs pOBHOW NOBEepxXHOCTW. [lpu
BEPTUKANbHOM Cpe3aHny PEXYLLUIA BanuK AOMKEH ObiTb ONyLLEH TOYHO HA MOBEPXHOCTb, @ MPU NPOBEAEHUN NOACEBA TPaBbl YCTAHOBIIEH HA MMyOUHY He
6onee 12 mMm. PerynupoBka Banvka Ha 6onbluyto rmybuHy npuBedeT Nuilb K NpexaeBpeMeHHOMY U3HOCY AeTarelt MallnHbl (Hanpumep, PEMHS NpUMBOAA).
Ecnu xe Bbl XoTUTe 06pabaTbiBaTh 3eMI0 HA BONbLUYD ryBUHY, YeM yKa3aHO B MHCTPYKUMSAX, AenanTe 3TO MOCTENEHHO, B HECKOMbKO MPOXOAO0B.

HAPE3AHUE TPABbI / MOCEB TPABbI. Mepen Hayanom paboTbl NOACTPUIMTE ra3oH HEMHOTO KOpoYe, YeM 0BbIYHO (HampyUMep, OBCSHMLA nocrne
CTPWXKKM JOJDKHA UMETb BbICOTY 0Koslo 50 MM). YTo6bl 4OBUTECSH MaKCUMaribHOIO pe3ynbTaTta, BbiNonHsANTe paboThl B NEPEKPECTHOM HanpaBieHUn (CM.

puc. 7 n 8).
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CEANKA/MEXAHUMECKME TPABNH PyroBOACTBO NO 3KCNNYaTaLUM

| TEXHHYECKOE OGCTIVIKHBAHHE ]

TNMPUMEYAHWVE: no3nuun, ykasaHHble B CKOOKax, MOXXHO CBEPUTL MO YepTexaM M NepeyHto aeTanen Ha ctpaHmuax 11-16.

NEPUOOUNYECKOE TEXOBCNTYXUBAHUE
Mepuoanyeckoe o6CnyxnBaHue JOIMKHO NPOBOANTLCS CO CNEeAYOLLMMU UHTepBanamu:

PaboTbl N0 TeXHN4YEeCKOMY 0BCIyXMBaHMIO Mpn kKaxxgom nonb3oBaHUU Kaxgble 25 yacos
(exxeaHeBHO) paboThbl

MpoBepbTe HanMue He3akpenneHHbIX, U3HOLLEHHbLIX UM L

NOoBpeXAEHHbIX Y3N0B 1 AeTaneun.

[MpoBepbTe ypoBeHb Macna B Asurartene L

[MpoBepbTe COCTOsIHNE PEMHSA L

[OBuratens (CM. MHCTPYKLMM NO 3KCNyaTauuy ABUraTens)

CmaxbTe NogLWMMNHUKN Banmka L
OcmoTpuTE U OYUCTUTE BO3AYLUHBIN PUMNBTP L
CMaxbTe MexaHn3M peryniMpoBKu BbICOTbI L
MU3HOC LUAPHUPHbIX HOXEN
1. foxantech, Noka OCTbIHET ABUraTeNb U OTCOEAMHUTE MPOBOJ CBEYM 3aKUraHUS. @ @
-« o BPAILIEHHE BRALL|EHWE
2. 3akpoviTe TONMAMBHLIN KNanaH Ha Asuratene (Mpu Hanuuum).
3. OTKNoHUTE MalUMHY Ha3aj 1 HagexXHo 0boMNpUTE ee Ha HMXKHIOK YacTb PYKOATKM. MHSHSH“;’:‘:Ha
4. MpoBepbTe U3HOC HOXEW U CPa3y Xe 3aMEeHUTE BCE MOTHyTble NN NOBPEXAEHHbIE )
HOXW. MamepbTe obLyto AnvHy Hoxa. (CM. puc. 9).
5. Ecnu obuasa gnuHa Hoxel cocTaBnsieT MeHee 83 MM, X HEOBXOAMMO 3aMeHUTb. & Z
TNMPUMEYAHUE: pekomeHOyeM MEHATb BCE LUAPHUPHBbIE HOXW O4HOBPEMEHHO.
1/ OPHTMHANGHLIA OPATHHANGHLIA
MU3HOC PE)KYLI.I,VIX HOXEW \-T:’Dﬂ‘i)nu'l\'_ﬁl\:{"\ \'Jln.:»crxnz-lcc;l«
1. JoxauTeck, Noka OCTbIHET ABUraTerb U OTCOEAMHUTE NPOBOA CBEYMN 3aXKMIaHus. Puc. 9
2. 3akpoviTe TONMMBHbLIN KNanaH Ha ABuraTene (Mpy Hanu4uuu).

3.
4.

OTKnoHuTe MallnHy Ha3aj 1 HagexHo o6oan|Te €€ Ha HWXHIOK 4YaCTb PYKOATKN.

[poBepbTe N3HOC HOXEN N CPasy e 3aMeHUTE BCE MOrHyThble NN NOBPEeXAEHHbIe HOXN. MN3amepbTe o6u.|,y|o AONVHY HOXa
OT LUEeHTpa KpenexXHbIX 6onToB Ao Kpas M3HOLUEHHOW MOBEPXHOCTU.

. Ecnun anuHa Hoxew cocTtaBnsieT MeHee 76 MM, X Heobxoanmo 3amenuts. NTPUMEYAHUE: pexomeHayeM MeHATb BCe
HOXXW OZIHOBPEMEHHO.

NEPEBEPHUTE BAJIUK HA 180 TrPALlYCOB

Y106kl 06ecneunTb MakcMarsbHbIA CPOK CrYObl 1 achdekTnBHYI0 paboTy HOXEN, BanvK MOXHO Nepruoanyeckv nepesopaymsaTtb Ha
180 rpapycos, 3agevicTBys Takum 06pa3om CBEXYIO PEXYLLYIO KPOMKY. OTa paboTta 3aHumaeT okono 20 MUHYT, 1 ANS ee BbINOMHEHNs
HYXHbI ABa TOPLEBbIX KMto4a Ha 6 1 14 MM C yANUHUTENEM PYKOATKN.

1

A WD

0 N O O

9.
10.

06

. foxanTeck, Noka OCTbIHET ABUraTeslb M OTCOEAMHUTE NPOBO/ CBEYUN 3AKUTaHWS.
. 3akpoliTe TONNUBHLIN KNanaH Ha asuratene (Mpu Hanuymn).
. OTKNOHUTE MaLLUMHY Has3ad U HaOeXHO 06oMpPUTE ee Ha HUXKHIOK YacTb PYKOSITKU.

. OTKpyTUTE WecTb KOHTpraek (no3. 62 n 40), yaepxuBas Ha MecTe 3alUMTHbIE KPbILLKM peMHs 1 Bana (no3. 21 n 22). Ytobbl
[obpaTbCs 4O KOHTPraek Ha 3alMUTHbIX KPbILLIKaX, PyYKy PerynmpoBKM BbICOTbl HEOOX0AUMO onycTUTb. CHUMUTE 3alUMTHbIE
KPbILLKW.

. CHMMUTE nprBOAHOM pemeHb (no3. 9), BbiBEASA ero U3 kKaHaBKu LUK1Ba Banvka (nos. 2).

. CHUMUTe YeTbipe KoHTprarku (no3s. 60) u warbel (N03. 68), NpuwxkMmas NoAWwnnHUK (No3. 23) k pame.

. Tenepb Banuk oTcoegnHeH oT MaLmHbl. OnycTuTe ero BHU3 1 U3BNEKNTE N3 MaLUVHbI.

. CHumuTe ¢ Topua Banuvka 6onT (no3. 71), ctonopHyto wawnby (no3. 57), wkme (No3. 2), WNoHKy (no3. 42) n npoctaeky (no3. 10).
MepeBepHuTe Banuk Ha 180 rpagycoB 1 yCTaHOBUTE 3TU AeTanu ¢ APYron CTOPOHbI.

YcTaHoBUTE Banuk, BbINOSHUB onepauun B OGpaTHOM nopsaake. YcTaHoBUTE 3alUTHbIE KPbILWKW, BbINONTHUB onepaunn B
paTHOM nopaake.
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CEANKA/MEXAHUMECKME TPABNH PyroBOACTBO NO 3KCNNYaTaLUM

3AMEHA NPUBOAHOIO PEMHA

TNMPUMEYAHUE: ata paboTa 3aHumaeT okono 10 MUHYT, 1 NSt ee BbINOSHEHUS HYXXEH TOPLIEBOW K1Y Ha 6 MM C
YANVHUTENEM.

1. [JoxauTtech, Noka OCTbIHET ABUraTenb U 0TCoeauHUTE npoBOA4 CBeYMn 3aXnraHua.

2. OTKpyTUTE YeTbipe KOHTpramkm (No3. 62), yaepxuBas Ha MecTe 3aLMTHYHO KPbILWKY peMHs (no3. 21). Ytobbl aobpaTbes Ao
KOHTpraek Ha 3aLUMTHOM KpbILLKE, PYYKY PErYNMPOBKM BbICOTbI HEOOX0AUMO ONyCTUTh. CHUMWUTE 3aLUMTHYHO KPbILLKY.

3. Ytobbl CHATL pemeHb (no3. 9), NpoBepHUTE LLKUB Banuka (No3. 2) 1 U3BMNeknTe pemMeHb 13 kaHaBku. CTapblii peMeHb MOXHO
BbIOpOCUTb.

4. YcTaHOBUTE HOBbIM PEMEHb TEM Xe crnoco6bom, npoaes ero B KaHaBKy LLUKMBaA.

5. [ocne ycTaHOBKU HOBOFO PEMHSI MOTSHUTE AYXKKY Ha PYKOSITKE U MU3MEPSIATE, Ha CKOMbKO BbIABUraeTcsl HaTskHas
npyxuHa. Mpy TakoM NONOXeHUM JYXKN OHA LOSHKHA BbiABUraTbes Ha 19-25 mMm. OTperynupyiiTe HaTshkeHue TpocKKa
cuensieHunst, YTobbl MPYXXMHA BblABUranach Ha ykasaHHOE pacCTosiHMe.

6. YCTaHOBWTE 3alLUTHYHO KPbILLKY PEMHSI HA MECTO.

 MOMCK H YCTPAHEHME HEHCTIPABHOCTEN |

HewucnpasHocTb BoamoxHas npuymHa YcTpaHeHue
UpesmepHasi Bubpaums Hoxu noBpexxaeHbl Unu oTCyTCTBYIOT. HemenneHHo npekpaTtute paboty. 3ameHuTe
Ocnabnu 6onTbl Ha pykosTke. Ocnabnu noBpexXaeHHbIe NN HeJoCTaloLne HOXMK.
6onTbl Ha aBurartene. 3aTsaHuUTe packpyTuBLuMecs 6oNTbl U ranku.

[Buratenb rnoxHeT unm paGOTaeT Hoxn oTperynupoBaHbl CITULLKOM HU3KO MO MogHNUMUTE HOXKM Ha BbICOTY, Npu KOTOpOﬁ

C HaTyrou npu crpebanHum BbICOTE. OHM ByayT eaBa KacaTbCs POBHOWA
CKOLLEHHOV TpaBbl NMOBEPXHOCTU.
He 3anyckaeTcst ABuratenbs Bbikntounte cTapTep (TONbKO Ans MpoBepbTe NONOXeHUe BO3AYLLIHOM

gsuratenen Honda). [lpoccenb HaxoanTCs B [3aCMNOHKN.
BbIKIFOYEHHOM MONOXEHUM.

HeT Tonnunea nnu 3annto TONNIMBO HU3KOIo I'IpOBepre TOMJINBO.

KavecTBa.
OTcoeavHeH NPOBOA, CBEYN 3aXKUraHMS. MoacoednHyTe NPOBOA CBEYM 3aXKMIaHUS.
[MepekpbIT TONNMBHLIN KNanax. OTKpoWiTe TONMAMBHbLIV KNanaH.

3abuncsa Bo3ayLwHbIN UNLTP. Ounctnte nnn 3ameHnTe BO3AYLUHbLIN

dunbTp. ObpaTutecs K
KBanMguumMpoBaHHOMY CNeLmnanucTy.
OBuratens 3abnokMpoBaH 1 He B Banuke nnm npuBogHbIX LWKMBax 3acTpsan |OTcoeanHUTE NPOBOA CBEYN 3aXuUraHus u
pasBuBaeT MOLLHOCTb mycop. HencnpasHoCTb ABuratens. yaanute mycop. O6patuntech B LIEHTP
CEepBUCHOro 06CNyXnBaHWA ABUraTenew.
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CEANKA/MEXAHUMECKME TPABNH PyroBOACTBO NO 3KCNNYaTaLUM

[GEMEIIIIII“ AWKK ANA MEXAHUUECKUX TPABNIEH B KOMNNEKTE

Ne o Kar. 350395 |

KOJIECO B KOMIIVIEKT HE BXO/[UT

(C BHYTPEHHEH

30)  CTOPOHbI KPBILIKH)

NEPEYEHb OETANEN
nos. [HOMEP NoO Kon-
Ne KATANOIry OMUCAHVE BO 23 | 8041026 | BONT 5/16-18 x 3/4 4
1 350366 AWK B CBOPE C KPbILIKOW 1 24 350372 | YNNOTHUTENBHOE KOMNbLIO PEMHA 5/16 X 15 9/16" | 1
2 350390 KPOHLTEMH TPOCA 1 25 | 8197031 | WNAMHT 1/8" X 1" 1
3 350385 TPOC YNPABNEHWA OO3ATOPOM CEMAH 1 26 | 9195106 | WUTUST 1/8-11/4 1
4 350378 MNACTUKOBBI BAII CEMEHHOIO SALLUMKA 1 27 | 8172020 | WAMBA 5/16 EOKOBASA 4
5 350271 CTBOPKA CEMEHHOIO ALLIMKA 1 28 | 8172007 | WAWBA 1/4 SAE 3
6 350272 TOPLIEBAA KPbILLIKA CTBOPKM CEMEHHOI'O ALMKA 1 29 350392 | TAB/IMYKA NO3ATOPA CEMAH 1
7 350387 KPOHLUTEMH HA TOPLIEBOW KPbILUKE CTBOPKY CEMEHHOTO ALWMKA 1 30 350386 | TAB/IMYKA HA CEMEHHOM ALLUVKE 1
9 350370 LUKMB C 3 KAHABKAMU A1 KIIMHOBbLIX PEMHEWN, C OTBEPCTUEM 0,625" 1 31 900230 | WWAWEBA 1/2 FC 2
10 8172009 LIAVIBA #10 3/8 SAE 1 32 | 8161044 | KOHTPrAVIKA 1/2" TOHKASA 1
11 900321 PUKCATOP NMOAWMNHUKA, HO 1,375 4 33 890456 | TABIIMYKA SAMMYLIKW LWIAHIA KD/SV 1
12 890108 NEPEKMIOYATENb 5/16-18 1 34 350423 | TABINYKA C HASBAHVEM CEPWU OS 1
BONT C KBAOPATHbLIM NOArO/TOBKOM 3/8-16 X 1
13 400217 HATAXHAA NPYXXUHA 2 35 | 8024061 | 3/4" 1
BONT C KBAOPATHbBIM MOArONOBKOM 1/4-20 X 1
14 8024040 BONT C KBAOPATHbLIM NOArO/IOBKOM 5/16-18 X 1 1 36 | 8024025 | 3/4" 1
15 8024021 BONT C KBALPATHbBIM MOArOIOBKOM 1/4-20 X 3/4" 1 37 350399 | WTUST C OTBEPCTMEM MO LWMANHT 0,25 X 0,61 1
16 8123087 CAMOPES #10-24 X 3/8" HMS ZP 4 38 900471 | WNNWHT 1/4 ZP 1
17 8160001 KOHTPIrAVIKA 1/4 1 39 | 8160003 | KOHTPTAWKA 3/8-16 LUECTUIPAHHASA 1
18 350389 KPOHLUTEMH HA CEMEHHOM AWMKE AN KPEMNEHUA TPOCA 1 40 | 8171004 | LUAMBA 3/8 FC 2
19 8160002 KOHTPrAVKA 5/16 1 41 350391 | KPEMEXHbIN KPOHLITENH OO3ATOPA 1
20 8177011 CTOMNOPHAS LWAWBA 5/16 4 42 | 8059135 | KPEMEXHbIV BUHT #10-24 X 5/8 1
21 350369 LKWMB C 3 KAHABKAMM AN KNMHOBbLIX PEMHEW, C OTBEPCTVEM 1,530" 1 43 | 8164005 | KOHTPIAVIKA LT #10-24 LUECTUIPAHHASA 1
22 350280 LIAVBA 0,906 Hfl X 0,656 B X 0,062 7-8 44 900407 | CTAXKKA 1
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Ne 0 Kar. 350112-S |

Mos. - Homep no Kon-
Ne MEPEYEHb OETANEN KaTaJ"I)ory BO
57 |CTOMOPHASA LWWAMBA 3/8 S/T MED 8177012 1
68 |LLAWBA 3/8 MNOCKASA 8171004 1
71 |KPEMEXHbLIV BONT LUKVBA 8041050 1
73 |BAN1 C LWWAPHUPHLIMW HOXAMM 350141 4
74 |IUAPHUPHBIN HOX 350100 30
76 |MPOCTABKA 5/8" x 1/2" 350144 54
77 |BA1 WA PEXXYLLEIO BANKMKA 350145 1
78 |®UKCATOP 1/2" 350146 8
79 |WWAWBA 1/2 SAE 8172011 8

Mlos. |\ NEPEYEHL METANEN Homep no | KOI- N Howmep
Ne KaTanory BO Mos. | MEPEYEHb OETAINEN no Kon-
BAJ C WAPHNPHBIMN Ne KaTtanory BO
73 | HOXAMH 350141 4 74 | WAPHWPHBIN HOX 350100 30
78 | ®UKCATOP 1/2" 350146 8 78 | ®UKCATOP 1/2" 350146 8

| KOMNNEKT PEHVIUUN HOIKEN 350187 |

| HOMINEKT NPOCTABOK 350258

Homep no katanory 350412
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Mos. - Homep no | KOIJ-
Mos. NEPEYEHb OETANEN Homep no | KOIl- Ne NEPEYEHL NETANEU Kartanory BO
Ne karanory BO HOX 10" C OTBEPCTUAMU
76 MPOCTABKA 5/8" x 1/2" 350144 54 nopa WECTUTPAHHBIE
81 BONThHI 350147 20
BONT 1/4-20 X 3/4, KITACC
85 |[MIPOYHOCTW 8 350427 40
86  |KOHTPrAMKA 1/4-20 8142004 40
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Mos. - Homep no | KOI-
Ne MEPEYEHb AETAINEN KaTanory BO
BAIT PEXXYLLEFO BAJIKA
80 |[WA 350416 1
81 PEXYLUNWY BANMK WA 350147 20
BONT 1/4"-20 X 3/4 KNACC
82 |[MPOYHOCTU 8 8041004 40
KOHTPIAVIKA 1/4"-20 2-
83 |CTOPOHHSASA 8142004 40
CTOMOPHAS LIAVBA 3/8”
84 |SIT MED 8177011 1

- Homep no | KOI-
Mo3. Ne NEPEYEHB NETANEN KaTtanory BO
BANMK C NPY>XNHHBIMW
1 |MMAMU WA 350353 1
BANMK C NPY>XNHHBIMW
2 |MrNAMU 350351 4
3 |NPY>XKUHHAA UTNA 350352 108
4 |CTONOPHOE KOJbLIO 1/2" 350146 8
5 |BONT 3/8"-16 X 1" HCS ZP 8041050 1
CTOMOPHAA LUAMEBA 3/8 S/T
6 |MED 8177012 1
68 |LUAMEBA 3/8 NNTOCKAA 8171004 1

- Homep no
MNos. Ne NEPEYEHbL NETANEN kaTanory |KON-BO
3 MNPY>XNUHHAA UTMA 350352 108
4 CTOMOPHOE KONbL|O 1/2" 350146 8
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| C6OPOYHbIN YEPTEX MALUIMHbI CEPHH PR/0S ]

PR550, PR550H, OS552, OS552H

NEBOE MNEPEAOHEE
KOJIECO B CBOPE.
TONLKO AnsA
MOOENEN OS.

NEPEYEHb JETANEN
CM. HACTP.11

NEPEYEHb AETANEN AN BANKA C LUAPHUPHbBIMIA
HOXXAMU CM. HA CTP. 12

NEPEYEHb JETANEN ONA BATIUKA C PEXYLLMMU
HOXXAMU CM. HA CTP. 13

NEPEYEHb JETANEN ANIA BANUKA C MPY>KUHHBIMA
UIMAMW CM. HA CTP. 13
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CEANKA/MEXAHUMECKME TPABNH PyroBOACTBO NO 3KCNNYaTaLUM

(MEPEYEHD AETANEA MALIMHbI CEPHH PR/0S

MNos. NEPEYEHb OETANEN PR550 Kon- PR550H Kon- 0S552 Kon 0OS552H Kon-
Ne Homep no BO Homep no BO Howmep no -BO Homep BO
KaTanory Karanory Karanory no
KaTanory
1 LLIKWUB PR550/0S550 350440 1 350440 1 350440 1 350440 1
1A Brynka 5/8 HO X 3/8 BA X 1,0 AJIMHA 350401 3 350401 3 350401 3 350401 3
2 Lkms 6,,5" HO X 34" 350102 1 350102 1 350102 1 350102 1
3 KOJIECO 8,0" X 5/8" HA MOAWUNMHNKE 350103 2 350103 2 350103 2 350103 2
4 KOJIECO 10,0" X 5/8" HA NOAWNNHUKE 350104 2 350104 2 350104 2 350104 2
5 Pyuka perynmpoBku BbICOTbI B c6ope 350107 1 350107 1 350107 1 350107 1
6 Banvku ¢ wapHMpHBIMU HOXaMu / pexyLLMMn 350112 1 350112 1 350414 1 350414 1
HOXXaMK / NPY>XUHHbIMW Urnamu B cbope
7 HaTtskHou wkms 2,75" 350114 1 350114 1 350114 1 350114 1
8 Pbiyar HaTtskHoro wkvea WA 350115 1 350115 1 350115 1 350115 1
9 PemeHb 5L X 36 350116 1 350116 1 350116 1 350116 1
10 BonTt 5/16" x 24 x 1 1/2, KINACC NMPOYHOCTU 5 8042030 1 8042030 1 8042030 1 8042030 1
HCS
11 KpOHLUTEWH TpocKKa cuenneHus 350119 1 350119 1 350119 1 350119 1
12 Laccn WA c Tabnuykon 350194 1 350194 1 350194 1 350194 1
13 MepepHas pama WA 350121 1 350121 1 350121 1 350121 1
14 Brynka 0,375 H X 0,256 B X 0,88 350309 1 350309 1 350309 1 350309 1
15 [pyx1Ha MexaHu3ma perynupoBku BbicoTbl PR500 350125 1 350125 1 350125 1 350125 1
16 Tara mexaHnama perynupoBku BoicoTbl PR500 350126 1 350126 1 350126 1 350126 1
17 XomyT ¥2—20 350127 1 350127 1 350127 1 350127 1
18 XomyT co wnnuHTom %" 350128 1 350128 1 350128 1 350128 1
19 KpoHLWTEWH pyyku perynupoBku BeicoTbl WA 350182 1 350182 1 350182 1 350182 1
20 MpocTaeka koneca nog knto4 PR500 350130 4 350130 4 350130 4 350130 4
21 3awmTHas Kkpbiwka pemHs WA ¢ Tabnuukon 350384 1 350384 1 350384 1 350384 1
22 BawwmTHas kpblwka Bana WA ¢ Tabnuykom 350196 1 350196 1 350196 1 350196 1
23 Jlntasa onopa noawmnHuka %4" 350133 2 350133 2 350133 2 350133 2
24 JleBasi HUXHSAA pykosTka WA 350134 1 350134 1 350134 1 350134 1
25 MpaBas HWxHSAA pykosaTka WA 350135 1 350135 1 350135 1 350135 1
26 BepxHsas pykosTtka PR500 350375 1 350375 1 350375 1 350375 1
27 Hyxka cuenneHns Banvka WA 350374 1 350374 1 350374 1 350374 1
28 dukcupytoLlee KonbLO CKNagHoW pyKOSTKA 350138 2 350138 2 350138 2 350138 2
29 Pe3nHoBbIi fedhnekTop 350167 1 350167 1 350167 1 350167 1
30 KpblLwka nogWwWnnHUKOBOro y3na 350168 2 350168 2 350168 2 350168 2
31 KpenexHas nnactvHa gednekropa 350171 1 350171 1 350171 1 350171 1
32 durKcaTop B KPOHLUTENHE PYYKM PErynMpoBKu 350173 1 350173 1 350173 1 350173 1
BbicoTbl WA
33 3aaHuin 3alUNUTHBIN LWWTOK LUKMBA 350400 1 350400 1 350400 1 350400 1
34 Py4yka perynupoBku BbICOTbI 350175 1 350175 1 350175 1 350175 1
35 Tabnuyka ¢ MHCTPYKUMSIMU MO PEryNNPOBKE 350176 1 350176 1 350176 1 350176 1
BbICOTbI
36 BonT ¢ 6ypTukom V4" x 1 %" 350178 1 350178 1 350178 1 350178 1
37 BonT ¢ 6yptukom 5/16" x 1 %" 350179 1 350179 1 350179 1 350179 1
38 Tpocuk cuennexus PR 350408-S 1 350408-S 1 350408-S 1 350408-S 1
40 BONT C BYPTUKOM 1/2” X 1" 500114 1 500114 1 500114 1 500114 1
41 OBUIFATENb HONDA 5,5 n. c. GX160 - - 600115 1 - - 600115 1
OBUIFATENb 5,5 n. c. B&S VANGUARD 350379 1 - - 350379 1 - -
42 LUMOHKA 3/16" X 1" 9201078 1 9201078 1 9201078 1 9201078 1
43 PYYKA 1" x 13" 400570 2 400570 2 400570 2 400570 2
44 PYKOATKA 1/8 x 1 x 5" 500181 1 500181 1 500181 1 500181 1
45 TABITNYKA C NMHCTPYKUNAMUN HA CEMEHHOM - - - - 350288 1 350288 1
AWKKE
46 TKJBJ'IMLIKA C HA3BAHVWEM CEPUM PR 350422 1 350422 1 350422 1 350422 1
a7 NMPOBO[ HA WUTUSTE LLUKMBA 350301 1 350301 1 350301 1 350301 1
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CEANKA/MEXAHUMECKME TPABNH PyroBOACTBO NO 3KCNNYaTaLUM

48 TABJTMYKA «OMACHO! BbINTIET MYCOPA» 810736 1 810736 1 810736 1 810736 1
49 TABJTMYKA «CLEMNNEHUE VQ» 830503 1 830503 1 830503 1 830503 1
50 TABJTMYKA «OCTOPOXHO TOMMMBO» HA 100261 1 - - 100261 1 - -
AHI. N UCH.
51 TABJTUYKA «MPEOYMNPEXXOEHUE» 400424 2 400424 2 400424 2 400424 2
52 TABJTMYKA «OCTOPOXHO! 3ALNTHAA 900327 1 900327 1 900327 1 900327 1
KPbILLKA»
53 KONMMAYOK CBEYMX 1" RD 890132 2 890132 2 890132 2 890132 2
54 BONT C KBAOPATHbLIM MOArONNIOBKOM 3/8-16 8024061 4 8024061 4 8024061 4 8024061 4
x13/4
55 BONT C KBAOPATHbLIM NOArONOBKOM 5/16-18 8024043 2 8024043 2 8024043 2 8024043 2
x13/4
56 BONT C KBAOPATHbLIM NOArONOBKOM 5/16-18 8024039 4 8024039 4 8024039 5 8024039 5
x 3/4
57 CTOMOPHASA LUAEBA 3/8” S/T MED 8177012 1 8177012 1 - - - -
CTOMOPHASA LWAVEA 5/16" C 3ArHYTbIM - - - - 430298 1 430298 1
3YEOM
58 KOHTPIAVKA #10-24 8164005 1 8164005 1 8164005 1 8164005 1
59 KOHTPIAVKA 1/4-20 8160001 2 8160001 2 8160001 5 8160001 5
60 KOHTPIrAVKA 3/8-16 8160003 12 8160003 12 8160003 12 8160003 12
62 KOHTPIAVKA 5/16-18 8160002 15 8160002 15 8160002 16 8160002 16
63 BONT 1/4-20 x 1 1/2 8041008 1 8041008 1 8041008 1 8041008 1
64 BONT 3/8 - 16 x 1 3/4 8041053 1 8041053 1 8041053 1 8041053 1
65 BONT 5/16-24 x 3/4" KNACC NPOYHOCTW 5 8042026 3 8042026 3 8042026 3 8042026 3
65B LLlanba 5/16 ¢ 3arHyTbIM 3y6om 430298 1 430298 1 430298 1 430298 1
66 BONT 5/16-18 x 1 1/2 8041030 4 8041030 4 8041030 4 8041030 4
68 LUAEBA 3/8 MMOCKAA 8171004 9 8171004 9 8171004 8 8171004 8
69 LUAVBA 1/2 SAE ZP 8172011 2 8172011 2 8172011 5 8172011 5
70 KOHTPIAVKA 1/2"-13 TOHKAA 8161044 4 8161044 4 8161044 4 8161044 4
71 BONT 3/8"-16 X1" HCS ZP 8041050 1 8041050 1 8041050 1 8041050 1
72 BVHT C BbINYKNOW FONOBKOW 5/16-18X5/8” 350266 4 350266 4 - - - -
73 BONT C BYPTUKOM 1/2" x 2" 520031 2 520031 2 520031 2 520031 2
74 BWHT C BYPTUKOM 0,375 -16 X 0,75 791080 2 791080 2 791080 2 791080 2
76 LUAMBA 3/8 SAE 8172009 2 8172009 2 8172009 2 8172009 2
77 CTOMOPHAA FAVKA 3/8 360218 2 360218 2 360218 2 360218 2
78 LUAVBA 1/4 NJIOCKAA 8171002 5 8171002 5 8171002 5 8171002 5
79 WTUST 3/8" X 1,625 520119 2 520119 2 520119 2 520119 2
80 CTOMOPHASA LWAVEA 3/8" MO BEONT YMNOPA 360279 2 360279 2 360279 2 360279 2
81 TABINNYKA « NICKPOTACUTENNb» HA AHIT. U - - 100256 1 - - 100256 1
ncn.
82 LUAVBA 1/4 SAE 8172007 1 8172007 1 8172007 1 8172007 1
83 KPYTTAA TABIMYKA C NOrOTUMNOM 890456 1 890456 1 890456 1 890456 1
KOMMNAHWN
90 LWAMBA 1,125" HO X 0,344 B[ X 0,25 - - - - 441150 1 441150 1
100 LUAVBA MNOCKAS 5/16" 8171003 5 8171003 5 8171003 5 8171003 5
101 KPEMEXHbLIA BUHT #10-24 X 5/8" HWF ZP 8059135 1 8059135 1 8059135 1 8059135 1
102 KOHTPIAVKA #10-24 LUECTUMPAHHASA 8164005 1 8164005 1 8164005 1 8164005 1
104 TABINYKA «COENAHO B CLUA» 520116 1 520116 1 520116 1 520116 1
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en English fi Suomi v LatvieSu ru  Pyccrui

bg  6wreapcku esuk fr Frangais nl  Nederlands sl Slovenscina
cs  Cedtina el EMnvikd no Norsk sk Slovak

da  Dansk hr  Hrvatski pl  Polski sv. Svenska
de  Deutsch hu  Magyar pt Portugués tr Tirkce

es  Espafiol it Italiano ro Romana

et eesti keel It Lietuviy
en EC Declaration of Conformity el AfAwon ouppdpewong EK pl Deklaracja zgodnosci UE
bg [eknapauus 3a CbOTBETCTBUE C €BPOMNENCKNTE hu EU Megfelel6ségi nyilatkozat pt Declaracéo de Conformidade a CE
cTaHaapTm hr EC Deklaracija o sukladnosti ro Declaratie de conformitate C.E.
cs  ES Prohlaseni o shodé it Dichiarazione di conformita CE ru 3asBneHne 0 COOTBETCTBIM CTaHaapTam 1 Hopmam EC
da ECOverensstemmelseserklaering It EB atitikties deklaracija sl ES izjava o skladnosti
de EG-Konformitétserklarung Iv EK Atbilstibas deklaracija sk Vyhlasenie o zhode
es Declaracion de Conformidad de la CE nl E.G, Conformiteitverklaring sv EG-forsakran om éverensstammelse
et  Elvastavustunnistus no CE konformitetserklaering tr EC Uygunluk Deklarasyonu
fi EC-vaatimustenmukaisuusvakuutus
fr Déclaration de conformité CE
en Category Power Rake/Overseeder fr  Catégorie Puissance Rake / semoir pl Kategoria Rake zasilania / Siewnik
bg Kateropus MowHocT Rake / Cesinka el Kamyopia  loxug H ykaviéta / oTrapTiki pnxav pt Categoria  Rake Alimentac&o / Semeador
cs Kategorie  Posilova¢ Shrnovad pice / seci stroje hu Kategéria Power Rake / Vetgép ro Categorie  Rake putere / Seeder
da Kategori Magt Raken / Seeder hr  Kategorija Snaga Rake / SIJACICE u Kateropus  MowHocTs Mpabnn / Cesnka
de Kategorie  Strom Rechen/Einzelkornsamaschinen it ~ Categoria  Potenza Rake / Seminatrice sl Kategorija Mo Rake / Seeder
es Categoria Rastrillo de alimentacion/ Sembradora It  Kategorija Maitinimo gréblys / Séjamoji sk Kategoria  Power Rake / sejacky
et  Kategooria V&imsus Rake / Seeder v Kategorija Jaudas grabeklis / S&jmasina sv Kategori Strom Rake / Seeder
fi  Kategoria  Virta Rake / Kylvokone nl  Categorie  Vermogen Rake / Zaaimachine tr Kategori G Rake / Mibzeri
no Kategori Strgm Rake / s&maskin
en This is to certify that the products listed in this document meet the requirements of the European Community Law, and can carry the CE mark.
These models comply with the following Directives and related Standards.
bg  [eknapauusita ce n3gaea B yAOCTOBEPEHUE Ha TOBA, Ye N3BPOEHMTe NPOAYKTM CbOTBETCTBAT Ha CTaHAApTUTE Ha NpaBHUTE HOPMW Ha EBponeickusi cbio3 1 MoraT fa
HocsiT 3Haka CE. MogenuTe n3nbnHsBaT AMPEKTUBUTE U TEXHWUTE CTaHAApTH, KakTo criefsa.
cs Timto stvrzujeme, Ze vyrobky uvedené v tomto dokladu spliiuji pozadavky zakont Evropského spolecenstvi a mohou byt
oznaceny znackou CE. Tyto modely splfiuji nasledujici smérnice a souvisejici normy.
da Det bekreeftes hermed, at de produkter, der er neevnt i dette dokument, opfylder bestemmelserne i EU-lovgivningen og kan baere CE-maerkatet.
Disse modeller er i overensstemmelse med fglgende direktiver og relaterede standarder:
de Hiermit wird bescheinigt, dass die in diesem Dokument aufgefiihrten Produkte mit den gesetzlichen Bestimmungen der Europaischen Gemeinschaft tibereinstimmen
und das CE- Zeichen tragen kénnen. Diese Modelle erfiillen die folgenden Richtlinien sowie weitere anzuwendende Normen.
es La presente certifica que los productos enumerados en este documento cumplen con los requerimientos de la Legislacién de la Comunidad Europea, y que pueden portar la marca CE.
Estos modelos cumplen con las siguientes Directrices y Estandares relacionados:
et Kinnitame,et eespool nimetatud tooted vastavad Euroopa Uhenduse seadusandluse nduetele ja kannavad CE-margistust. Eespool nimetatud mudelid vastavad jargmistele
direktiividele ja seotud standardile:
fi Vakuutamme, etta tasséa asiakirjassa luetellut tuotteet tayttavat Euroopan Unionin lainsaadannon asettamat vaatimukset ja voi saada CE-merkinnan.
Nama mallit tayttavat seuraavien direktiivien ja niitd koskevien standardien vaatimukset:
fr Nous déclarons par la présente que les produits mentionnés dans le document sont conformes a la législation de la Communauté européenne et peuvent porter le marquage CE.
Ces modeles sont conformes aux directives suivantes et aux normes connexes :
el Me Tnv TTapoUoa drAwaon TIOTOTIOIEITAI OTI TA TTPOIGVTA TTOU AVAPEPOVTAl OTNV TTapoUad TTANPOUV TIG aTraithoelg TNG EupwTraikrg KoivoTikig NopoBeaiag kai pmropouv va gépouv
N orjpavon CE. Ta HOVTEA QuTd GUHHOP@WVOVTAI HE TIG akoAouBeg OBnyieg Kal Ta oXeTIKE MpdTuTra.
hu Ez annak tanusitasara szolgdl, hogy e dokumentumban felsorolt termékek megfelelnek az Eurdpai kozosségi jog kdvetelményeinek és viselheti a CE jelzést.
Ezek a modellek eleget tesznek a kdvetkezé iranyelveknek és vonatkozé szabvanyoknak.
hr Ovo je potvrda da proizvodi koji su navedeni u ovom dokumentu odgovaraju zakonima europske zajednice i da nose CE oznaku.
Ovi modeli zadovoljavaju sliedece direktive i odgovarajuce standarde.
it Si certifica che i prodotti elencati nel presente documento soddisfano i requisiti della legislazione della Comunita Europea e possono recare il marchio CE.
Questi modelli sono conformi alle seguenti norme e direttive:
It Siuo patvirtiname kad Siame dokumente paminéti produktai atitinka Europos Bendrijos |statymy reikalavimus ir jie gali biti pazymeti CE Zenklu.
Sie modeliai atitinka sekangias direktyvas ir standartus.
v Ar 5o tiek apstiprinats, ka $aja dokumenta uzskaititie izstradajumi atbilst Eiropas Kopienas Likuma prasibam un var tikt markéti ar emblému CE.
Sie modeli atbilsts sekojo$ajam Direktivam un attiecigajam Normam.
nl Hiermee wordt gecertificeerd dat de producten die in deze lijst staan opgesomd, voldoen aan de wettelijke voorschriften van de Europese Gemeenschap en mogen worden
voorzien van de CE markering. Deze modellen voldoen aan de volgende richtlijnen en bijbehorende normen:
no Dette sertifiserer at produktene som er nevnt i dette dokumentet oppfyller kravene som stilles av EU, og at de dermed kan CE-merkes.
Disse modellene tilfredsstiller falgende direktiver og relaterte standarder:
pl Niniejszym za$wiadcza sie, ze produkty wymienione w niniejszym dokumencie spetniajg wymogi Prawa Wspoélnoty Europejskiej i mogg nosi¢
oznakowanie CE. Modele te spetniajg wymogi nastepujacych dyrektyw i powigzanych norm.
pt O presente documento certifica que os produtos listados neste documento atendem aos requisitos das Leis da Comunidade Européia e podem levar a marca CE.
Esses modelos estdo de acordo com as seguintes diretivas e padrdes relacionados.
ro Prin prezenta se atesta faptul ca produsele mentionate in acest document indeplinesc cerintele de Drept Comunitar European si pot
purta sigla C.E. Aceste modele sunt in conformitate cu urmatoarele directive si standarde asociate.
ru HacTosilmm ynoctoBepsieTcs, YTo NepeyncrieHHble B 9TOM JOKYMEHTE U3Aenisi COOTBETCTBYIOT TpeGoBaHusiM 3akoHoB EBponerickoro Cotosa 1 MoryT 6biTb 0603HaueHb!
3Hakom CE. 3Tu Moaenu oTBevatoT TpeboBaHNsIM CrefyoLLyX AMPEKTVB U COOTBETCTBYIOLLMX CTaHAApTOB.
sl To sluzi kot potrditev, da izdelki, ki so navedeni v tem dokumentu, ustrezajo zahtevam zakonodaje Evropske skupnosti in so lahko opremljeni z oznako CE.
Ti modeli so v skladu z naslednjimi direktivami in povezanimi standardi.
sk Tymto vyhlasujeme, Ze vyrobky uvedené v tomto dokumente, spifiaji poziadavky zdkonov ES a moZu byt oznadené znatkou CE. Tieto modely vyhovuja
nasledujicim smerniciam prislusnym normam.
sV Harmed forsakras att produkterna som finns listade i detta dokument uppfyller kraven i Europeiska gemenskapens lagstiftning och kan férses med CE-maérket.
Modellerna uppfyller féljande direktiv och tillhérande normer.
tr Bu belgede belirtilen drtinlerin Avrupa Birligi Yasasi gereksinimlerini karsilayarak CE isareti tasiyabilmesini onaylamak icindir. Bu modeller asagidaki Direktif ve ilgili Standartlarla
uyumludur
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en Directive: 2006/42/EC hu Iranyelv: 2006/42/EC pt Diretiva: 2006/42/EC
bg [upektuBa: 2006/42/EC el Odnyia: 2006/42/EC ru  [dupektuBa: 2006/42/EC
cs  Smeérnice €. 2006/42/EC hr  Direktiva: 2006/42/EC ro Directiva:  2006/42/EC
da  Direktiv: 2006/42/EF it Direttiva:  2006/42/EF sl Direktiva:  2006/42/EF
de Richtlinie:  2006/42/EG It Direktyva: 2006/42/EG sk Smernica: 2006/42/EG
es Directriz: 2006/42/EC v Direktiva:  2006/42/EC sv  Direktiv: 2006/42/EC
et  Direktiiviga: 2006/42/EU nl  Richtlijn: 2006/42/EU tr  Direktif: 2006/42/EU
fi Direktiivi: 2006/42/EC no  Direktiv: 2006/42/EC
fr  Directives: 2006/42/CE pl  Dyrektywy: 2006/42/CE
Guaranteed Sound | Measured Sound Power .
en Model Sound Pressure Level at Operator's Ear (1) Engine Net Power Hand/Arm Vibration (2) Mass
Power Level Level
[apaHT1paHo HUBO Ha Hansirane Ha 3Byka, M3MEPEHO Ha HUBOTO Ha YXOTO Ha Bubpauus Ha ANaHTa U Ha
bg Mopen apa Vi3MepeHo HUBO Ha 3BYKa oneparopa (1) Mol HoCT Ha ABuraTens pokata (2) Maca
Garantovana hladina Zméfena hladina Hladina akustického tlaku nangfena u ucha obsluhuijici Uzitetny vykon Vibrace .
cs Model akustického vykonu akustického vykonu osoby (1) Vaha
V! V! Yy motoru rukou/paZi (2)
Vibration
da Model Garanteret stgjniveau Malt stajniveau Lydtryksniveau ved brugerens gre (1) Maskine Netto kraft Veegt
af hand/arm (2)
Garantierter Gemessener
de Modell ‘ set e scf am Ohr der @) Motor an Hand/Arm (2) | Masse
esModelo | Nivel garantizado de Nivel medido de Nivel de presion acistica en el oido del operador (1) Potencia neta del motor Vibracién mano / brazo (2) Masa
potencia acustica potencia actstica
Gi teeritud M@addetud helivoi
et Mudel aranteeritu etud helvoimsuse Helirohu tase kasutaja krva juures (1) Masin puhas tottav Vokumine kiisi / kasivars (2) | Massi
helivgimsuse tase tase
fi Malli Taattu Mitattu paine taso kayttajan korvan tasolla (1) Moottorin nettoteho Kaden/kasivarren tarina (2) Paino
R . o . . Niveau sonore au niveau Vibrations au niveau de la
fr Modéle Niveau de bruit garanti] Niveau de bruit mesuré Puissance nette du moteur in/du b 2 Masse
de loreille de I'opérateur (1) main/du bras (2)
E 3 a8y M Bei a8
el Moviého YYUHEWn 0TABHN eTPNGE] 0 oTA%KN 160U XM KrG T £GNG 070 aUT Tou X1 pI oTH (1) Kabapr 10x0g kivTiipa XeipoBpaxioukidomon 2) | Maga
XTI KriG 10X U0g X1 Krig 10X U0C
IS it Mért hangteliesitmé Hangnyomas szint Motor hasznos
hutodel [ :‘S':"m:n it e a"z; fs‘ meny Kézlkar vibraci6 (2) Tomeg
gtel Y a gépkezeld fulénél (1) teljesitménye
zajantena razina. | Razina zvignog tlaka
hr Model zmjerena razina snage Neto snaga motora Vibracije sake/ruke (2) Masa
2zvuka ;
snage zvuka na uhu rukovatelja (1)
Livello acustico . . Livello di pressione acustica all'orecchio dell'operatore " " .
it Modello garantito Livello acustico misurato N Potenza netta motore Vibrazioni a mani/braccia (2) Massa
Garantuotas triuksmo | Pamatuotas triukSmo Garso spaudimo
It Modelis ygis \ais Variklio bendras galingumas Rankenos vibracija (2) Maseé
Ve Ve lygis jrangos naudotojui (1)
o . Skanas spiediena fmenis Dzingja Rokas/pleca
Garantétais skanas | Izméritais skanas jaudas
Iv Modelis iaudas I Masa
jaudas imenis rments pie operatora auss (1) neto jauda vibracija (2)
Trilling
el deerd G t
nl Model egarandeer emeten Geluidsdrukniveau bij het oor van de gebruiker (1) Netto motorvermogen Mass
geluidsdrukniveau geluidsdrukniveau
van hand/arm (2)
Lydtrykk-niva Hand/
Garantert . .
no Modell Iydstyrkenivé Malt lydstyrkeniva Motorens netto krefter Masse
Ve ved operatgrens ore (1) arm-vibrasjon (2)
Gwarantowany | Lo mo Poziom ciénienia Drgania
pl Model poziom mocy . Y f Yy Moc netto silnika Masa
akustycznej akustycznej akustycznego w uchu operatora (1) reki/ramienia (2)
ptModelo | Niveldepoténciade | - Nivel de poténciade I\ i e presséio do som no ouvido do operador (1) Poténcia ttil do motor Vibragdo na maofbrago (2) | Massa
som garantido som medido
i Nivel de presiune acustica
ro Model Nivel de zgomot |\ ) e zgomot masurat P Putere nets motor Vibra fie mari/brat (2) Masé
garantat la urechea operatorului (1)
I i Y]
SpaHTUpoBaHEI W3MepenHbiii yposeHs POBEH: SByKOBOTO AEBNeHAA VHTEHCUBHOCTb BUBpaLINM Ha
uMonens YPOBEHb 3BYKOBO " TonesHas MOWHOCTL AguraTenst Bec
3BYKOBOW MOLYHOCTU napoHsx pykax (2)
MOLLHOCTH Ha MecTe oneparopa (1)
Zajamcena raven Izmerjena raven zvéne Raven zvoénega tiaka 1zhodna
sl Model jamsena ra jenaray Tresliaji na rokah (2) Masa
zvoéne madi mogi < .
pri uSesu uporabnika (1) mo¢& motorja
sk Model Zarugena hladina Namerana hladina Hladina akustického tlaku pdsobiaceho na ucho obsluh: Gisty vykon Ruka/Rameno Masa
akustického vykonu akustického vykonu (1) motora Vibrécia (2)
Garanterad Ljudtrycksniva
sv Modell . e Uppmitt ljudeffektniva Motoreffekt netto Hand-/ armvibrationer (2) Massa
ljudeffektniva o
vid operatérens éra (1)
Garantili Ses Gcu Olgtilen Ses Gict
tr Model Sevi Operatdriin Kulagindaki Ses Basing Seviyesi (1) Makine Net Gicli El/Kol Titre simi (2) Agirhik
eviyesi Seviyesi
CR550H 100 dB(A) 99 dB(A) 81 dB(A) 3.7 kW 9.94 m/s2 56.8 kg
CR550HC 100 dB(A) 99 dB(A) 81 dB(A) 3.7kW 9.94 m/s2 56.8 kg
CR550HCEU 100 dB(A) 99 dB(A) 81 dB(A) 37 kW 9.94 m/s2 56.8 kg
PRS550 102 dB(A) 101 dB(A) 82 dB(A) 4.1 kW 8.04 147 kg
PR550H 102 dB(A) 101 dB(A) 82 dB(A) 4.1 kW 8.04 147 kg
05552 102 dB(A) 101 dB(A) 82 dB(A) 4.1 kW 8.04 147 kg
0S552H 102 dB(A) 101 dB(A) 82 dB(A) 4.1 kW 8.04 147 kg
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CEANKA/MEXAHUMECKME TPABNH PyroBOACTBO NO 3KCNNYaTaLUM

(1) 1SO 5395-1:2013 F.7 (EN 4871:1996)
(2) 1S0 5395-1:2013 G.8 (EN 12096:1997, D.1)

Manufacturing Place / Keeper of Documentation

MscTto Ha npousBoacTBo / Apxusap

Misto vyroby / Drzitel dokumentace

Fremstillingssted / Indehaver af dokumentationen
Herstellungsort / Verantwortlicher fiir die Dokumentation
Lugar de manufactura / Guardian de documentacion
Valmistamiskoht / Dokumentatsiooni hoidja
Valmistuspaikka / Asiakirjojen haltija

Lieu de fabrication / Personne chargée de conserver la
documentation

el

hu
hr
it
It
Iv
nl
no

Tormog karaokeung | YeuBuvog 1rpnong apxeiwv
TEKUNpiwong

Gyartas helye / A dokumentéacio érzéje

Mjesto proizvodnje / Cuvar dokumentacije

Sede di produzione / Archiviatore di documentazione
Pagaminimo vieta / Dokumentacijos turétojas
RazoSanas vieta / Dokumentacijas glabatajs
Productieplaats / Documentatiebeheerder
Produksjonssted / Dokumentasjonsholder

pl

pt
ro
ru
sl

sk
sv
tr

Miejsce produkcji / Osoba odpowiedzialna za
przechowywanie dokumentéw

Local de Fabrico / Responsavel pela Documentacéo
Loc de fabricatie / Pastrator documentatie

MecTo npoussoacTea / Bnagenew AokymeHTaumm
Kraj izdelave / Hranitelj dokumentacije

Miesto vyroby / Dokumentacia majitela
Tillverkningsplats / Dokumentférvaring

Uretim Yeri / Dokiiman Sorumlusu

1803 S.W. Jefferson
Lees Summit, MO 64063-
0308 USA

Jeroen Engelen

Herten, NL

10/05/2015
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